

● alături de tine **Gazeta** de Păulești



● NR. 34 ● AUGUST 2011

**Veste bună
pentru păuleșteni**



**Prețul apei
potabile nu se
va modifica
timp de doi ani**

În urma licitației pentru desemnarea operatorului care va gestiona serviciul local de alimentare cu apă potabilă, câștigătoare a fost desemnată societatea PAMA Ploiești. Autoritatea locală a semnat, împreună cu operatorul, un contract care prevede faptul că prețul apei potabile distribuite populației este de 1,74 lei/mc, fără TVA, preț care nu va fi modificat timp de doi ani.

Anul școlar 2011-2012 va începe în cele mai bune condiții

**Se lucrează de
zor la școlile și
grădinițele din
comună**



Principala preocupare a autorităților locale, pe parcursul acestei veri, a fost și este pregătirea tuturor școlilor și grădinițelor de copii de pe raza comunei Păulești pentru începerea anului școlar 2011 - 2012. Iar cum lucrări de anvergură - reabilitări, izolații termice, schimbări de tâmplărie au fost făcute și în anii anteriori, în prezent se lucrează la o serie de investiții în igienizări, reabilitări interioare și exterioare și alte reparații necesare pentru ca unitățile de învățământ să-i primească pe elevi și profesori, la debutul noului an școlar, în cele mai bune condiții.

citiți în pagina 4

Cursul "Fii întreprinzătoare! Fii antreprenor!" - o reușită deplină



Cursurile au avut lor, așa cum v-am prezentat în edițiile anterioare ale ziarului local, în incinta căminelor culturale din satele Păulești și Găgeni. La acestea au luat parte foarte multe doamne și domnișoare din localitate, dornice în a învăța cum să pună pe picioare o afacere, cum să devină antreprenor.

citiți în pagina 3

Istoria școlii din Păulești (1838-1950)

Anul 1838 aduce atestarea primei școli rurale cu caracter public în satul Păulești, atunci când tânărul "Dinu sin popa Costandin" începe să predea, la școala din acest sat.

În anul 1841 este încadrat învățător Costache Manolescu, pentru un număr de 100 familii ale comunității de păuleșteni și găgenari, grupate în jurul acelei școli. Numărul de elevi ere mic, semnalându-se în anul 1843, în plasa Filipești din care făcea parte și această școală, o medie de 4-15 elevi.

Deși revoluția din anul 1848 a avut un efect negativ pentru multe școli care s-au închis, școala din Păulești a rezistat astfel încât în anul 1859 era frecventată de 44 băieți și 14 fete.

citiți în pagina 2

**Asociația Centru
de Resurse Apollo**



**În parteneriat cu
Fundatia Agenția de
Dezvoltare Comunitară
"Împreună"**

**implementează proiectul
"Abilități de viață-șansa
tinerilor pe piața muncii"**

**finanțat din Fondul
Social European
prin intermediul
Programului
Operațional
Sectorial Dez-
voltarea Resurselor
Umane - ID 77761**



Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea capacității de ocupare a tinerilor șomeri de lungă durată din județul Prahova, prin îmbunătățirea competențelor profesionale și a accesului pe piața muncii. Proiectul va fi implementat în județul Prahova, în localități din mediul rural și urban. Vor fi selectați minim 180 de tineri șomeri de lungă durată (cu vârsta cuprinsă între 16 - 24 de ani și aflați în șomaj de peste 6 luni), care vor putea participa la activități de informare și consiliere profesională, cursuri de perfecționare în domeniul abilităților de viață și de competențe informatice. Prin participarea la aceste activități

și cu sprijinul unui parteneriat pentru ocupare încheiat pe parcursul proiectului, beneficiarii proiectului vor dobândi noi abilități care să le permită ocuparea pe piața muncii.

În perioada următoare o echipă de facilitatori din cadrul proiectului se vor deplasa în localități din județul Prahova, pentru informarea tinerilor despre oportunitatea de a deveni beneficiari ai proiectului.

La absolvirea cursurilor se vor elibera certificate de absolvire acreditate CNFPA recunoscute la nivel național și european și se vor acorda participanților subvenții (în cunatum de maximum 500 de lei brut) pentru participarea la cursuri.

**Înscrierile se fac la sediul din Ploiești,
Str. Ștefan Greceanu, nr.33, Bl. L3, Et.4, Ap.16**

**Manager Proiect
Lucian Găman**

**Informații la tel.: 0734.053.812
Petre Maria și la sediul Primăriei Păulești**

Colectivul redacțional



**ION DRĂGUȘIN -
primarul comunei Păulești
SANDU TUDOR -
viceprimar al comunei
DANIEL DINCĂ -
inspector în cadrul Primăriei
Păulești**

Istoria școlii din Păulești (1838-1950)

La sfârșitul secolului al XVI-lea și începutul secolului al XVII-lea, Mogoș-logofăt de la Păulești, prin funcția pe care o avea era în mod sigur printre puținii știutori de carte ai satului, fiind posibil școlit în chiliile unor mănăstiri.

Anul 1838 aduce atestarea primei școli rurale cu caracter public în satul Păulești, atunci când tânărul "Dinu sin popa Costandin" începe să predea, la școala din acest sat. În anul 1841 este încadrat învățător Costache Manolescu, pentru un număr de 100 familii ale comunității de păuleșteni și găgenari, grupate în jurul acelei școli. Numărul de elevi ere mic semnalându-se în anul 1843, în plasa Filipești din care făcea parte și această școală, o medie de 4-15 elevi. Deși revoluția din anul 1848 a avut un efect negativ pentru multe școli care s-au închis, școala din Păulești a rezistat astfel încât în anul 1859 era frecventată de 44 băieți și 14 fete. Din reformele domnitorului Alexandru Ioan Cuza s-a născut administrativ comuna Păulești, având în componență satele Păulești, Găgenii de Jos și Dănești. Într-un "Chestionar" al primăriei din anul 1889 sunt menționați 40 știutori de carte, dintre care patru fii ai comunei cu studii la oraș. Unul din ei era învățătorul Dumitru Stănescu, absolvent al școlii normale din Ploiești. Școala nu avea local propriu și de aceea el ținea cursurile la sala din curtea lui, la început ca salariat bugetar și mai târziu neplătit deoarece beneficia de cele 17,5 pogoane de pământ, cu care școala era împroprietărită. Aceste terenuri se găsesc în proprietatea școlii până în anul 1940. Un proces verbal de inspecție din anul 1902 precizează că în



Păulești funcționează o singură școală, în local închiriat, pentru toate cătunele: Păulești, Găgeni, Dănești și Degerați. Pe terenul donat în anul 1901 de Gheorghe Andrei Ghiță, primarul D. Dumitrescu și învățătorul Al. Drăgănescu, în perioada 1903-1906 cu sprijinul prefecturii, construiesc o sală de clasă și două camere pentru învățător. În anul 1907, deși erau înscriși un număr de 100 de copii de ambele sexe, din aceștia nu frecventau decât 30, conduși de un singur învățător. Printr-o scrisoare din anul 1911, primăria comunică superiorilor numărul celor care știau carte astfel: "...în Păulești 39, în Găgenii Mari 21, în Găgenii Mici 2 ...".

Altă inspecție din anul 1911 consemnează: "... în comună sunt două școli na în Păulești cu local propriu și una în Găgeni fără local, frecventate de 70 copii...", punându-se tot mai acut problema realizării unui local de școală și în satul Găgeni. Acesta se construiește și devine funcțional în anul 1912, ușurând sarcina școlii din Păulești.

În timpul Primului Război Mondial, școala din Păulești a avut de suferit și se pare că mult timp a fost închisă. La

ședințele consiliului comunal din toamna anului 1919 se propune: înființarea celui de al doilea post de învățător, reparații de mobilier și două camere din localul primăriei să fie folosite pentru nevoile școlii. Erau condiții dificile când în anul 1919/1920 este încadrat învățătorul Gheorghe D. Ștefănescu. Acesta și mai târziu soția sa, Rodica Ștefănescu au marcat destinele școlii, până după reforma din anul 1948. Numărul elevilor fiind în creștere și spațiul școlar insuficient, localul școlii s-a extins, în perioada 1923-1927, cu încă două săli de clasă și două camere de locuit. Școala a funcționat aproape un secol în regim de patru clase, devenind școală cu regim de șapte clase, spre sfârșitul deceniului al treilea al secolului al XX-lea.

Cutremurul din anul 1940 a distrus sala din față cu cancelarie și a avariat grav celelalte spații. Până la repararea lor școala a funcționat la primărie și în casele unor săteni. În anul 1942, într-un cadru festiv s-a pus piatra fundamentală pentru școala nouă, proiectată de profesorul arhitect Toma T. Socolescu, primarul comunei. Din proiect s-a pus în funcțiune, în anul 1944 numai aripa dreaptă a ei (două săli de clasă, cancelaria, biblioteca, un grup sanitar și culoarele aferente).

Al Doilea Război Mondial, prin urmările sale a adus și o reformă fundamentală a învățământului începând cu anul școlar 1948/1949. Aceasta a schimbat brusc programele școlii, manualele, istoria și treptat mentalitățile.

C. Ilie

**Fiu al satului Păulești și
absolvent al Școlii în anul 1942.**

Proprietarii - obligați să refacă fațadele degradate ale caselor

A fost publicată în Monitorul Oficial legea prin care proprietarii sunt obligați să refacă fațadele degradate ale clădirilor și aceasta a intrat în vigoare de la data de 10 august 2011. Actul legislativ vine ca urmare a creșterii numărului de accidente produse în urma desprinderii unor elemente de construcție de la nivelul fațadelor și învelitorilor sau teraselor clădirilor care, prin nivelul avansat de degradare, pun în pericol siguranța și sănătatea cetățenilor.

Declarațiile oficiale din partea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului anunță că această degradare duce și la scăderea calității arhitectural-ambientale a cadrului urban construit, la o scădere a calității mediului și vieții în comunitate, ducând în același timp și la o micșorare a interesului social, economic și turistic în zonele afectate.

Legea nr. 153/2011 privind măsurile de creștere a calității arhitectural-ambientale a clădirilor, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, Nr. 493, din 11 iulie 2011, reglementează obligația

primăriilor ca, în termen de 3 luni de la data intrării în vigoare a legii, să inventarieze clădirile care "prin nivelul de degradare a sistemului de închidere perimetrală, pun în pericol sănătatea, viața, integritatea fizică și siguranța populației și/sau afectează calitatea mediului înconjurător, a cadrului urban construit și a spațiilor publice". Obligația de notificare a proprietarilor cu privire la executarea lucrărilor în termen de 12 luni de la data înștiințării se află în responsabilitatea primăriilor. În situația în care instituțiile în cauză nu respectă aceste prevederi, vor plăti o amendă de până la 15.000 lei.

Pentru realizarea lucrărilor se eliberează un certificat de urbanism, precum și o autorizație de construire pentru executarea lucrărilor de intervenție, în regim de urgență, în cel mult 15 zile de la data înregistrării solicitării, cu scutire de taxă. Autorizația se va emite fără să fie prezentat extrasul de plan cadastral sau extrasul de carte funciară de informare. Legea îi obligă pe proprietari la plata



acestor lucrări de renovare din buzunarul propriu, însă există și posibilitatea de acordare de credite bancare, cu garanție guvernamentală și cu dobândă subvenționată în vederea sprijinirii acelor proprietari obligați să realizeze lucrările de reabilitare a anvelopei locuinței. **Statul oferă finanțare pentru execuția acestor lucrări, astfel încât 10% din valoarea sumei totale revine din fondurile proprii ale beneficiarului, iar restul de 90% se obțin prin credit garantat cu ajutorul Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru IMM. Perioada de rambursare a acestor credite cu dobândă subvenționată este de 5 ani.**

Cursul "Fii întreprinzătoare! Fii antreprenor!" - o reușită deplină



Doamne și domnișoare din Păulești au luat parte la un curs de formare profesională, în vederea inițierii unei afaceri. Cursurile au avut lor, așa cum v-am prezentat în

edițiile anterioare ale ziarului local, în incinta căminelor culturale din satele Păulești și Găgeni. La acestea au luat parte foarte multe doamne și domnișoare din localitate,

dornice în a învăța cum să pună pe picioare o afacere, cum să devină antreprenor. În urma discuțiilor purtate cu câteva dintre participantele la curs am aflat că acestea sunt foarte mulțumite de temele predate și au siguranța că ceea ce au învățat cu acest prilej le va ajuta, pe viitor, în momentul în care vor dori să demareze o afacere.



Participantele la curs au primit diplome precum și câte un premiu în valoare de 150 de lei.

La finalul cursului, cele mai bune proiecte din țară vor fi premiate cu o sumă ce va putea fi folosită pentru demararea afacerii.



Păulești - o comună în plină dezvoltare

Păulești este una dintre comunele dezvoltate ale județului Prahova. Grație poziționării în imediata vecinătate a municipiului Ploiești, a facilităților oferite - alimentare cu apă potabilă, rețea de canalizare, drumuri asfaltate și a suprafețelor mari de teren disponibil pentru construire, localitatea este o adevărată atracție. Atât pentru investitori, pentru oamenii de afaceri care vor să deschidă diferite investiții aici, cât și pentru cei care vor să își construiască o casă departe de

agitația orașului, într-o zonă curată și liniștită.

Drept dovadă, într-un an dificil cum este 2011, s-au eliberat, până în prezent, de către Primăria Păulești, un număr de 114 autorizații de construire, 18 autorizații de desființare și 222 de certificate de urbanism. Aceasta demonstrează că oamenii continuă să își construiască locuințe, să-și extindă și modernizeze casele. Aceste cifre sunt în creștere față de perioada similară a anului trecut.

Au început lucrările de amenajare a trotuarului dintre satele Păulești și Găgeni

Au început lucrările de amenajare a trotuarului ce va lega satele Păulești și Găgeni. La momentul documentării noastre, terenul era pregătit, zona fiind curățată de arbori și arbuști. Potrivit proiectului, trotuarul va fi construit din pavele, va avea un șanț betonat pentru scurgerea apei pluviale și va lega cele două sate, de-a lungul drumului județean care traversează comuna Păulești. Proiectul de amenajare de trotuare face parte din planul localității pentru siguranța circulației, alături de lucrările de construire de spații de parcare, de rigole carosabile și de montarea de relanțisoare în zona trecerilor de pietoni.



Comuna Păulești



Telefoane utile

► **Primăria
Comunei
Păulești:**
Telefon
0244-224.300



- **Poliția Păulești:** Telefon 0244-224.305
- **Dispensar Păulești:** Telefon 0244-224.350
- **Dispensar Găgeni:** Telefon 0244-224.118
- **Școala Păulești:** Telefon 0244-224.301
- **Școala Găgeni:** Telefon 0244-224.816

Poliția Locală Păulești 24 de ore din 24 la dispoziția dumneavoastră

Poliția Locală Păulești pune la dispoziția cetățenilor, 24 de ore din 24, un număr de telefon mobil la care pot apela toți cei care doresc să semnaleze diferite fapte sau evenimente.

0764.30.40.68

Anul școlar 2011-2012 va începe în cele mai bune condiții

Se lucrează de zor la școlile și grădinițele din comună



Principala preocupare a autorităților locale, pe parcursul acestei veri, a fost și este pregătirea tuturor școlilor și grădinițelor de copii de pe raza comunei Păulești pentru începerea anului școlar 2011 - 2012. Iar cum lucrări de anvergură - reabilitări, izolații termice, schimbări de tâmplărie au fost făcute și în anii anteriori, în prezent se lucrează la o serie de investiții în igienizări, reabilitări interioare și exterioare și alte

reparații necesare pentru ca unitățile de învățământ să-i primească pe elevi și profesori, la debutul noului an școlar, în cele mai bune condiții.

Școlile au fost igienizate, amenajate, reabilitate și au primit autorizația de funcționare. La grădinița din satul Găgeni se lucrează de zor la refacerea fațadei clădirii; de asemenea, grădinița din Căcoșești a fost extinsă, iar lucrările se află pe ultima sută de metri. Aici, a fost amenajată o nouă sală de clasă, iar administrația speră ca Inspectoratul Școlar Județean să distribuie încă un post de educator, pentru ca micuții să poată studia în două grupe. La Școala Găgeni a fost amenajată o nouă sală de cancelarie, cea veche fiind transformată într-un hol de acces pentru elevi.

Pe scurt...

► Fațada Grădiniței din satul Găgeni este reabilitată.

Aici sunt programate lucrări de modernizare a fațadei, care va fi placată cu polistiren - pentru o mai bună izolație termică, urmând, apoi, să fie zugrăvită.



► Vijelia din seara zilei de 20 iulie, de Sf. Ilie, a făcut pagube și la Păulești.

Acoperișurile mai multor clădiri publice (cămine culturale, școli, grădinițe) au fost afectate de vântul puternic. Administrația locală a reușit, însă, să repare stricăciunile fiind înlocuite învelitorile, jgheburile, burlanele avariate.

► Se lucrează la amenajarea mai multor intersecții din zona Mușa din satul Găgeni



Lucrarea este necesară pentru asigurarea siguranței circulației - rutiere și pietonale, dar și pentru eliminarea riscului de inundare a gospodăriilor în cazul unor ploi abundente.



SPORT ● FOTBAL ● SPORT ● FOTBAL ● SPORT

Rezultatele obținute de cele două echipe ale comunei, la debutul de campionat



CS Păulești:

- | | |
|---------------------------------------|-----|
| 1. CS Păulești - Petrolul II Ploiești | 2-1 |
| 2. CS Ceptura - CS Păulești | 3-3 |
| 3. CS Păulești - Unirea Urlați | 2-2 |

Real Căcoșești:

- | | |
|---------------------------------------|-----|
| 1. Lucafărul Drajna - Real Căcoșești | 1-3 |
| 2. Real Căcoșești - Unirea Lipănești | 5-4 |
| 3. Brădetul Ștefești - Real Căcoșești | 4-0 |

Informații utile

Acte necesare

- cerere pentru înscrierea la pensie pentru limită de vârstă;
- carnetul de muncă (original și copie);
- alte acte prevăzute de lege privind vechimea în muncă sau vechimea în serviciu realizată în alte sectoare de activitate;
- livretul militar (original și copie);
- diplomă de studii (original și copie) și/sau adeverință din care să rezulte durată normală și perioada studiilor, precum și certificarea absolvirii acestora;

- pentru persoanele care au urmat cursurile unor instituții de învățământ universitar în străinătate este necesară dovada recunoașterii acestora de către statul român;
- adeverință privind sporurile și adaosurile reglementate prin lege sau prin contractul colectiv/individual de muncă;
- adeverință privind condițiile de muncă speciale și/sau deosebite;
- procură specială pentru mandatar, dacă este cazul (pentru cetățenii străini și/sau români cu domiciliul în străinătate există posibilitatea emiterii unei procuri speciale, valabilă pentru o perioadă de 18 luni, prin care să fie

desemnată, în calitate de mandatar, o persoană care urmează a efectua, în numele titularului, toate operațiunile legate de stabilirea dreptului la pensie și încasarea pensiei cuvenite).

acte pentru dovedirea calității de beneficiar al Decretului-lege nr. 118/1990, Legii nr. 341/2004 etc.

Cererea de pensionare împreună cu actele doveditoare se depune de către solicitant, la casa teritorială de pensii din raza de domiciliu a acestuia, începând cu data îndeplinirii condițiilor de pensionare, iar pensia se acordă de la data înregistrării cererii.